

Forgalmi napló

2018. június hónap

Projektazonosító, cím		EFOP-1.2.7-16-2017-00021 „Maradj talpon!”- önálló életkezdés feltételeinek javítását célzó komplex program		
Időszak		2018.06.01.-2018.06.30.		
Programelem/esemény megnevezése		„Családi élményeim a Kerekerdőben” című egész napos családi rendezvény		
Programelem/esemény helyszíne		Kerekerdő élménypark, Debrecen, Olimpia fasor 23.		
A foglalkozás vezető/i		-		
A programelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	50 fő	
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	20 fő	
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	70 fő	
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	új résztvevők száma	15 fő	
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns	
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	15 fő	
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	új résztvevők száma	13 fő	
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	2 fő	
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	15 fő	
	A programelem/esemény rövid leírása:		A HMGYK és TEGYESZ intézményében nevelőszülőknél nevelkedő és lakásotthonokban élő gyermekek és vérszerinti szülei, hozzátartozók számára szerveztük meg a „Családi élményeim a Kerekerdőben” című egész napos családi rendezvény elnevezésű kirándulást. Debrecen városában, egy élményparkba látogattak el a kirándulók, ahol a változatos és sokrétű élményelemek kipróbálásával a különböző korú, nemű gyermekek és azok szülei egyaránt különleges élményeket szereztek. A	

résztevőket buszok szállították a helyszínre. Az élménypark kiválasztásánál fontos szempont volt, hogy a változatos életkorú gyermekek közül minden korosztály megtalálja az igényeinek és a képességeinek megfelelő élményelemeket. A korlátlan karszalaggal egész nap folyamán bármilyen típusú élményelemet bármennyiszer kipróbálhattak a program résztvevői. A szülők és gyermekeik együtt, családként vágtak neki a kihívásoknak. A családi nap elérte célját, mellyel az együttlét örömeinek minél szélesebb körben történő kifejezésre juttatását kívántuk fókuszba helyezni. A kalandpark által kínált élményelemek változatos formában biztosították a családoknak az együvé tartozás élményét. A családoknak lehetősége adódott arra, hogy kiszakadhassanak a mindennapok mókuskerekéből, hiszen a program által nemcsak a szokásos láthatások alkalmával tudtak időt tölteni a szakellátásban nevelkedő gyermekekkel. Olyan minőségi időt tudtak együtt tölteni, amelyből hosszú távon is tudnak táplálkozni és erőt meríteni.

2018.06.30.

